

---

## **В Южно-Сахалинске проводится проверка по факту обнаружения тела местного жителя**



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по факту обнаружения в одной из квартир дома 118 по ул. Пушкина в г. Южно-Сахалинске тела 67-летнего местного жителя, который был обнаружен в своей квартире без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти мужчины установить не представилось возможным, тело направлено для проведения судебно-медицинского исследования.

По данному факту проводится проверка, устанавливаются обстоятельства произошедшего.

16 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1508082>